

Жители Кировской области могут оплатить налоги на почте

В отделениях Почты России жители региона могут оплатить налог на имущество, транспортный и земельный налоги до первого декабря. Деньги поступят на счёт налоговой службы онлайн.

Для оплаты нужно отдать квитанцию оператору почтового отделения. Если у клиента нет с собой квитанции, оператор поможет узнать задолженность по номеру ИНН. После оплаты наличными сотрудник выдаст чек. Оплачивать налоги можно и на дому с помощью почтальона, у которого с собой есть мобильный почтово-кассовый терминал.

Возможность оплачивать налоги на почте особенно удобна жителям отдалённых и труднодоступных населённых пунктов, где практически нет альтернативных вариантов сделать платежи.

Клиенты Почты могут спланировать свой визит в почтовое отделение и предварительно записаться на приём в мобильном приложении или на сайте компании. Онлайн-запись возможна не менее чем за час до посещения. В мобильном приложении и на сайте автоматически отобразятся ближайшие почтовые отделения, куда можно предварительно записаться.

Информационная справка:

Услуги почтовой связи на территории Кировской области предоставляют 706 почтовых отделений, из них 550 – расположены в сельской местности. Почта России является проводником почтовых, социальных, финансовых и цифровых услуг для населения всего региона, предоставляет качественный сервис для компаний электронной торговли. Жителей региона обслуживают около 4 000 сотрудников Почты России, в том числе более 1 700 почтальонов. Для перевозки почты разработано 234 почтовых маршрутов общей протяженностью порядка 38 400 км.